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 החלטת הממונה על המשמעת

 
 פסק דין

 

 

פי כתב הקובלנה התקיימה בחינה -על .הנקבלת הינה תלמידה בפקולטה למדעים מדויקים .1

בקורס "תכנות". במהלך הבחינה ביקש הבוחן מן הנקבלת לרוקן את הקלמר שעל שולחנה 

  בה.ולהכניס את הקלמר לתיקה כך שעל השולחן יישארו רק מכשירי הכתי

סא שלצידה והשליכה את הקלמר הריק לעבר שולחן יהנקבלת שפכה את תוכן הקלמר על הכ .2

 המשגיחים.

לתקנון המשמעת  29.9פי סעיף -פי כתב הקובלנה עבירה על-עשים אלו עברה הנקבלת עלמב .3

לתקנון המשמעת  29.10פי סעיף -)התנהגות פרועה, הקמת שאון ומהומה( ועבירה על

 .למת את כבוד האוניברסיטה ומעמד של תלמיד()התנהגות שאינה הו

פי הודאתה בשתי העבירות -הנקבלת הודתה בעובדות כתב הקובלנה ואני מרשיע אותה על .4

 .הנזכרות בכתב הקובלנה

הנקבלת הביעה צער, כתבה מכתב חרטה לבוחן והבוחן השיב לה כי הוא לא נפגע באופן אישי  .5

   .בשל סיבות חיצוניות שאינן מאפיינות אותה ממעשיה והוא מבין כי היא הגיבה בכעס

הקבילה הסבירה כי השלכת הקלמר הריק היא צעד אימפולסיבי ומתריס אולם לא היה בו  .6

כדי לסכן מי מהבוחנים וכי אין המדובר במעשה מן הסוג החמור הניתן להיכלל במסגרת 

 העבירות שבהן הורשעה הנקבלת.

הבוחן למכתב החרטה הוקראה בדיון, החלטתי לאור האמור ובעיקר לאחר שתגובתו של  .7

 לקבל את הסדר הטיעון אליו הגיעו הצדדים.

 : על הנקבלת את העונשים הבאיםאני גוזר  .8

 .נזיפה .1

המותאם ליכולותיה הכלכליות המוגבלות של הנקבלת אשר ₪  100קנס של  .2

 .נפרשו בפניי

עונש של הרחקה על תנאי למשך שני סמסטרים וזאת למקרה שהנקבלת  .3

 .עבירה דומה במהלך ארבע השנים הקרובות תעבור
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 ניתן היום,___________, בהיעדר הצדדים.

 יפורסם ללא שם התלמיד.

 

 

           

 שרון חנס פרופ'       

 הממונה על המשמעת       

 

 

 

 

 


